Реферат на тему:

La situation geographique de la France
La France occupe le territoire de 551225 km2 et représente par sa superficie le plus grand Etat de l'Europe après l'Ukraine. La France est limitée au nord-ouest par la Belgique, le Luxembourg et l’Allemagne, à l’est par la Suisse et au sud-est par l’Italie, au sud par l'Espagne.

La France se trouve dans la zone tempérée, à mi-chemin entre le pôle et l'équateur. Plus de la moitié de ses frontières sont maritimes. Elle est baignée par l’осéаn Atlantique, la Méditerranée, la Manche et la mer du Nord. La France est un bas pays. A l'est et au sud s'étendent les chaînes des Alpes,des Pyrénées séparant la France de l'ltalie et de l'Espagne. Le Mont Blanc dans les Alpes est le plus haut sommet de l'Europe (4804 m). Le nord du pays est une plaine. Cette région de la France est traversée par la Seine qui se jette dans la Manche. Partout on voit des champs de blé, d'avoine, de betterave à sucre ainsi que des prairies. Le nord de la France est réputé par ses énormes réserves de minerai de fer (en Lorraine), par ses gisements de houille et de potassium.
Au centre de la France se trouve le Massif central. Il est couvert de prairies et de buissons, ici se trouvent d'importants gisements de minerai d'uranium. A l’est du Massif central s'étend la vallée étroite du Rhône. Elle est couverte de vergers et de vignobles. Quatre grands fleuves (la Seine, la Loire, la Garonne et le Rhône) arrosent le territoire de la France.
La France jouit d'un climat tempéré. Pour l’ensemble du pays il faut distinguer sommairement le climat atlantique aux hivers doux, le climat méditerranéen chaud et sec en été, le climat de l’est continental aux hivers froids. En raison de la densité au peuplement, de 1'extension des cultures, la végétation naturelle a presque totalement disparu, la forêt qui recouvrait la majeure partie du territoire, en occupe à peine le cin-quième aujourd hui.
